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Školení v rámci  OP LLZ / GG EDUCA

V rámci plnění personálního cíle - Zajistit podporu vzdělávacích a informačních aktivit externími zdroji v návaznosti na v budoucnu vyhlášené výzvy projektů čerpání zdrojů z ESF – období 2007 – 2013, byl v lednu 2010 schválen projekt z dotačního programu ESF  a SR ČR  -  EDUCA pod názvem "Zdokonalování specifických znalostí a dovedností v oblasti výroby afrického brokátu a damašku.". Způsobilé náklady tohoto projektu  činí cca 2,8 mil. Kč a budou hrazeny z prostředků Evropského sociální fondu a rozpočtu ČR.
Projekt byl zahájen v měsíci únoru 2010 pracovním meetingem za přítomnosti vrcholového vedení firmy, dalších manažerů, lektorů a realizačního týmu.  Hlavním úkolem programu meetingu bylo podrobné seznámení s projektem, harmonogramem jeho realizace a odpovědnostmi jednotlivých vedoucích pracovníků. 

Zahájení jednotlivých aktivit začne v měsíci dubnu  2010, a to úvodním školením všech účastníků, rozdělených do čtyř skupin.  Ale trochu k projektu samotnému a podrobněji k jednotlivým aktivitám. 
Již z názvu projektu  „Zdokonalování specifických znalostí a dovedností v oblasti výroby afrického brokátu a damašku “ je zřejmé, že dále zdokonaluje nabyté dovednosti a vědomosti.  Tento projekt velmi úzce navazuje na již úspěšně realizovaný projekt GS Profese, realizovaný v letech 2006 – 2008.
 Hlavním cílem tohoto projektu je zvýšení odborných specifických znalostí ke klíčovým produktům africký brokát a damašek, především znalosti spojené s vývojem, přípravou a realizací výroby.  Teoretickou a praktickou přípravou se prohloubí a upevní pracovní  návyky výrobních pracovníků při obsluze strojního vybavení, čímž se sníží rizika vzniku nestandardní výroby, zmetků a reparantů, které by při jejich vzniku mohly snížit hospodářský výsledek firmy a negativně ovlivnit konkurenceschopnost na vysoce náročných světových trzích. 
V rámci provozních školení se jedná především o školení tkadlen v rozsahu 2 dnů teoretické a praktické přípravy a seřizovačů v rozsahu 16 dnů .  Co do počtu účastníků školení bude náročnější  školení pracovníků mokré a suché úpravny, kteří jsou pro vzdělávání  rozděleni na dvě skupiny, a to na 30 pracovníků již proškolených v rámci GS Profese v rozsahu 4 dnů a 20 nových neproškolených pracovníků  v rozsahu 8 dnů teoretické a praktické přípravy. Dalšími účastníky školení budou pracovníci suché úpravny v počtu 35 v rozsahu 2 dnů teoretické a praktické výuky.
Za velmi významnou skupinu účastníků školení považujeme vybrané pracovníky na funkcích návrhář, technolog a dezinatér, kteří se podílejí na vývoji nových výrobků a jejich zavádění do výroby. Do této cílové skupiny je začleněno 15 pracovníků na výše uvedených funkcích v rozsahu 4 dnů školení. Cílem je rozšíření znalostí o možnostech nové tkací a úpravárenské techniky s vazbou na SW na výrobu dezénů a specifik koncového zákazníka.
Další klíčová aktivita je zaměřena na nabytí odborných specifických znalostí k produktům africký brokát a damašek a rozšíření znalostí nezbytných pro vývoj nových výrobků, kde je nutné detailní zkoumání efektů tkanin, afrických přírodních motivů a vzorů, technologií konečných úprav, vzhledu a barev, napodobující tradiční rukodělný způsob zpracování. Do této cílové skupiny, která úzce navazuje na předešlé klíčové aktivity, budou zahrnuti vybraní návrháři, dezinatéři, technologové a klíčoví dělníci. Tato aktivita bude realizována formou studijní cesty konané v prostorách zahraničních znalostních pracovišť – technických  institutů, specializovaných na africké etnikum, tradice, náboženskou orientaci atd. V celé Evropě jsou pouze tři  a to Muzeum Africa Centrum v Maastrichtu a Het Tropenmuseum v Amsterodamu (Holandsko) a Le Musée Royal de I‘Áfrique centrále v Bruselu (Belgie) za doprovodu a odborného výkladu interního lektora, případně profesionálního průvodce. Této pětidenní studijní cesty se zúčastní  40 vybraných pracovníků. 
Jednotlivé klíčové aktivity na sebe úzce navazují počínaje návrhem a zpracováním dezénů afrického brokátu a damašku, tak samotnou výrobou a posléze i úpravou

Za celou dobu projektu se proškolí cca 200 pracovníků, pro které by měl tento vzdělávací projekt znamenat zvýšení jejich kvalifikace v oboru, adaptability a vlastní ceny na trhu práce v regionu a možnostmi kariérního růstu ve společnosti VEBA a. s..   
Zdeněk Kousal
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