TISKOVÁ ZPRÁVA
Dne 10. 08. 2010 se uskutečnila náhradní valná hromada akcionářů akciové společnosti VEBA, Broumov vzhledem k tomu, že řádná valná hromada svolaná na 30. červen nebyla usnášeníschopná. Náhradní valné hromady se zúčastnili akcionáři vlastnící 87% akcií společnosti.
Její program zůstal dle zákonem stanovených podmínek nezměněn proti řádné valné hromadě a kromě standardních procedurálních bodů zahrnoval projednání výsledků hospodaření společnosti za rok 2009 vč. schválení řádné a konsolidované účetní závěrky a návrhu na rozdělení zisku za toto a dvě předcházející období (tzn. r. 2007 – 2009), změnu stanov společnosti a rozhodnutí o určení auditora společnosti pro účetní období roku 2010. Představenstvo a. s. VEBA rovněž využilo příležitosti k seznámení akcionářů s podnikatelským záměrem společnosti na rok 2010 a jeho plněním za 1. pol. 2010. 
S výjimkou určení auditora společnosti nebyly předložené návrhy akcionáři přijaty. Tento průběh a výsledky valné hromady byly očekávány s ohledem na pokračující jednání o prodeji 50% akcií firmy Veba, které jsou v držení akcionáře Pyrr s. r. o., firmě Incot s. r. o.
