Zvyšování specifických znalostí a dovedností pracovníků Veba a. s. s finanční spoluúčastí EU a rozpočtem ČR.

Na základě 3. kola výzvy ke GS Profese, vyhlášené Ministerstvem průmyslu a obchodu  prostřednictvím agentury Czechinvest, podala Veba, textilní závody a. s. Broumov  v měsíci červnu 2006  žádost na regionální pobočku Czechinvest v Hradci Králové o podporu k opatření, týkajícího se specifického vzdělávání v rámci grantového schématu „Program odborného růstu pracovníků – Profese“. Výběrovou komisí byla tato žádost schválena a finanční prostředky z veřejných zdrojů (EU a státního rozpočtu ČR) byly přiděleny.  Na tomto základě bude Veba a. s. až do června 2008 realizovat profesní školení prováděná v rámci schváleného projektu pod názvem Specifické znalosti a dovednosti v oblasti výroby a prodeje afrického brokátu a damašku.  

Po přípravách bylo školení zahájeno již na konci roku 2006 školením pracovníků ICT externí organizací v prostorách Veby.  Na začátku roku 2007 byl zahájen cyklus školení pro další  skupiny pracovníků, jehož absolvováním jsou rozvíjeny znalosti a dovednosti, které následně povedou ke zvýšení spolehlivosti a jakosti klíčových firemních procesů.

Hlavním motivem projektu je zvýšit konkurenceschopnost firmy prostřednictvím teoreticky a prakticky vyškolených zaměstnanců, disponujících velmi specifickým a nepřenositelným know-how, které povede  k efektivnějšímu využívání unikátních strojů na výrobu a úpravu jedinečného finálního produktu. Školeni jsou zaměstnanci, kteří se podílejí na vývoji výrobků,  řízení výrobního procesu, výrobě, marketingu a prodeji. Systematická organizace školení vybraných zaměstnanců je nezbytnou podmínkou posílení konkurenceschopnosti firmy.

 Rozšíření odborné kvalifikace a dovedností se odrazí ve vyšší jakosti vyráběné produkce, v její přípravě i řízení výroby. Celkově dojde ke zvýšení spolehlivosti a reprodukovatelnosti výrobního a prodejního procesu s příznivým dopadem do přidané hodnoty firmy. 

Školení je zaměřeno na:

-
profesní znalosti tkací techniky vybavené elektronikou v návaznosti na vyráběné produkty

· technologie výroby, logistické řízení zakázek, vlastní produkty a znalosti používaného software

· dezénovou tvorbu, znalosti produktu, obsluhu programů na tvorbu návrhů a výrobu dezénů

· vlastní programové vybavení na řízení zakázek a obchodní případ pro efektivní řízení složité výroby 

· vzdělání v oblasti ICT pro přípravu "na míru" zhotoveného software, který musí být trvale udržovaný a rozvíjený, dostatečně výkonný a vysoce spolehlivý

· zvládnutí nejvyspělejších úpravárenských technologií pro damašky a africký brokát a vývoj nových technologií úprav  

· specifické komplexní znalosti a dovednosti o stávajících a nových produktech, technologické možnosti výroby, znalosti programů pro řízení a obsluhu obchodního případu a zakázkového řízení výroby pracovníků prodeje

Prostřednictvím tohoto cyklu školení se zvyšuje kvalifikace a odborná způsobilost zaměstnanců,  podpoří se rozvoj textilní firmy s růstovým potenciálem, bude posilována konkurenceschopnost českého podniku na mezinárodních trzích a poroste flexibilita pracovní síly. Zvýšením speciálních odborných dovedností a profesních znalostí zaměstnanců se rovněž zvýší jejich přizpůsobivost na měnící se podmínky a požadavky trhu.

Vedení společnosti si uvědomuje, že investování do rozvoje specifických dovedností lidských zdrojů je klíčovou aktivitou vedoucí k úspěšnému podnikání. Proto podporuje zvyšování kvalifikace cíleně vybraných pracovníků tak, aby firma mohla pružně reagovat na potřeby zákazníků. 

Za období trvání projektu, to je do konce června 2008, bude prostřednictvím především interních lektorů a specialistů proškoleno přibližně 160 pracovníků Veba a. s.. Odučených hodin na jednoho účastníka školení bude v průměru  téměř 27.

 Celkové náklady projektu při jeho ukončení budou činit cca 1 280 tis Kč (uznatelných nákladů cca  1 196 tis. Kč), z toho celková veřejná podpora může činit až 837 tis. Kč, za předpokladu splnění všech předem určených kritérií a podmínek. 

Průběh a výstupy profesního školení v rámci grantového schématu Profese přímo podporují naplňování klíčových strategických cílů a. s. Veba, zejména pak strategických cílů

· Zvýšit kompetence zaměstnanců (v perspektivě potenciálů)

· Zvýšit pružnost a ochotu ke změnám (v perspektivě procesní)

· Zlepšit zákaznický servis (v perspektivě zákaznické)

· Zajistit trvalý výkonový a výkonnostní růst (v perspektivě finanční).

Broumov, listopad 2007

Ing. Jiří Myšák
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