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Tisková zpráva

Rada České republiky pro jakost a Řídící výbor programu Česká kvalita oznamují udělení ocenění v Programu Česká kvalita dalším špičkovým výrobkům a službám.
Praha, 9. listopadu 2004 - Dnes večer byla při příležitosti celonárodního programu "Listopad - Měsíc kvality v ČR " a "Evropského týdne kvality" udělena v Národním domě na Vinohradech ocenění špičkovým výrobkům a službám v Programu Česká kvalita. Tato prestižní ocenění si ze slavnostního Večera s Českou kvalitou odneslo 15 firem. Byla udělena 4 ocenění Ekologicky šetrný výrobek, 7 ocenění Czech Made, 2 ocenění Qz - zaručená kvalita a po jednom ocenění ESČ a Pyramida bezpečnosti.

Všechny firmy, které ocenění obdržely, musely splnit náročné požadavky Programu Česká kvalita. Kvalita každého výrobku i služby byla podrobena zkoumání nezávislé zkušebny, která musela beze zbytku potvrdit dodržení všech sledovaných parametrů. Organizace, která značku udělila, bude nyní průběžně kontrolovat nejen dodržování kvalitativních parametrů, ale 
i spokojenost zákazníků s oceněným produktem. V případě problémů s kvalitou či nespokojeností zákazníků může být oceněná firma pokutována a značka může být odebrána.

Slavnostní význam večera podtrhla účast představitelů mezinárodních organizací zabývajících se kvalitou, Rady ČR pro jakost, představitelů veřejné správy a českých umělců. Záštitu nad večerem převzal náměstek ministra průmyslu a obchodu a předseda Rady ČR pro jakost 
Ing. Martin Pecina, MBA.

V programu vystoupily hvězdy českých muzikálů Pomáda, Hříšný tanec, Bídníci a Kleopatra, včetně zpěvaček Leony Machálkové a Moniky Absolonové, miss České republiky Lucie Váchové, módní návrhářky Beaty Rajské, zpěváka Romana Vojtka, fotografa Roberta Vana a řady dalších VIP hostů. V průběhu večera poblahopřáli oceněným firmám a předali jim certifikáty o získání práva užívat značku Česká kvalita.

Výtěžek tomboly, kterou za přispění sponzorů připravili organizátoři večera, byl věnován Nadačnímu fondu Kapka naděje.

Večer s Českou kvalitou je jednou z akcí Listopadu - Měsíce kvality v ČR a Evropského týdne kvality, které jsou pořádány v rámci Národní politiky podpory jakosti. Cílem tohoto vládního programu je zvyšování kvality ve všech oblastech života. Zahrnuje tak různorodé oblasti jako je kvalita výrobků a služeb, kvalita sociálních služeb, kvalita v armádě a v policii až po kvalitní práci úředníků veřejné správy. Ve všech těchto oborech je cestou ke zlepšování úrovně poskytovaných služeb a ke zvýšení konkurenceschopnosti ve světovém měřítku.

Více informací na www.npj.cz

Další informace: 
Tomáš Kouřil, tel.: 603-436 839, mail: kouril@aidya.cz

Přehled oceněných v Programu Česká kvalita:

Czech Made(výrobky)

Balakom, a.s.
Nátěrová hmota KOMAPRIM S 2177

Pekárna Král, s.r.o.
Graham tyčinky 100g

ALIMA, značková potravina, a.s.
Mražený tvarohový krém ""MÍŠA"
QZ Zaručená kvalita

JITEX, a.s.
polypropylenový úplet


VEBA, textilní závody, a.s.
žakarské tkaniny na ložní prádlo pro domácnost

Pyramida bezpečnosti

Amazi, s.r.o.

zámky litých kol automobilů Amazi A1 a Amazi B3

Czech Made (služby)

SYNER, s.r.o.
provádění staveb, jejich změn a odstraňování
FALK, spol. s r.o.
hydroizolační práce

PVT ESO, s.r.o.
tvorba a zavádění aplikačního software včetně servisu

LIBEA, s.r.o.
zakázková výroba vlajek

ESČ

ETA, a.s.
Elektrický vysavač (typ Eta Trino 1454, 2454, 3454 a 7454)

Ekologicky šetrný výrobek

EXBYDO, spol. s r.o.
EXBYDO kancelářský nábytek

KOŘAN nábytek, s.r.o.
KOŘAN kancelářský nábytek

MISSIVA, spol. s r.o.
mýdlový čistící prostředek na nábytek "BALZAMÍNA"

OPTYS, spol. s r.o.
obchodní a hospodářské tiskopisy a jejich sady

Program Česká kvalita – značky kvality pro spotřebitele

Program Česká kvalita (CzQ) byl schválen usnesením vlády č. 685/2002, jako program podpory prodeje kvalitních výrobků a poskytování kvalitních služeb. Hlavním cílem programu je zlepšit informovanost spotřebitelů o nabídce kvalitních výrobků a služeb na českém trhu a umožnit jim orientaci při nákupu. Proto byl zaveden jednotný systém značek kvality, který  zastřešuje dosud používané (ale i nově vznikající) značky a jednoznačně je odlišuje od jiných nebo klamavých označení používaných některými  dodavateli. Pokud konkrétní značka splní podmínky zásad programu Česká kvalita (především ověřování třetí, nezávislou osobou), najdou spotřebitelé na obalu výrobku kromě původní značky i logo Česká kvalita, které dokladuje ověřenou kvalitu, a to nad rámec předpisů a zákonných požadavků na výrobek či službu. Program umožňuje zviditelnění značek kvality  různých oborů, odborných cechů a sdružení. 

Kromě zlepšení informovanosti  spotřebitelů je program také šancí pro domácí firmy, zejména malé a střední, aby upozornily zákazníky na kvalitu své produkce a tak zlepšily svou pozici na trhu. Uvažuje se, že v budoucnu bude držení značky Česká kvalita též zohledňováno ve výběrových řízeních. 

K 1. 9. 2004 byly v programu zaregistrovány značky:

EŠV (ekologicky šetrné výrobky), ČSN Test (výrobek splňuje podmínky ČSN), Czech Made (kvalitní zboží a služby), ESČ (bezpečné elektrické spotřebiče), 
QZ – zaručená kvalita (kvalitní textil a služby prádelen a čistíren), Žirafa (kvalitní boty pro děti), CG (kvalitní výrobky pro plynárenství), Pečeť jakosti (služba ověřující kvalitu ojetých vozů), Program kvality Carefour (kvalitní potraviny prodávané v síti Carefour), Program kvality Tesco (kvalitní výrobky prodávané v supermarketech Tesco), OOPP (kvalitní osobní ochranné pracovní pomůcky), Pyramida bezpečnosti (posouzení kvality zámků a zabezpečovacích zařízení) a Nákup bez obav (kvalitní internetové obchody), Metro Quality (kvalitní produkty pro hotely, restaurace a catering v síti Makro).

Program Česká kvalita vychází ve svých zásadách z obdobného jednotného systému značek kvality který v SRN úspěšně funguje již desítky let. 

