



Představenstvo společnosti


VEBA, textilní závody, a.s.


se sídlem Přadlácká 89, 550 17 Broumov,


IČ: 45534276, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 582





v souladu s § 178 odst. 9 obchodního zákoníku oznamuje, že řádná valná hromada konaná dne 23. 6. 2004 rozhodla


o výplatě dividendy za rok 2003


Z částky navržené na výplatu a z poměru hodnoty jedné akcie k jmenovité hodnotě akcií všech akcionářů vyplývá dividenda připadající na jednu akcii před zdaněním ve výši 5 Kč.


Právo na dividendu za rok 2003 mají osoby, které byly akcionáři k rozhodnému dni pro vznik práva na dividendu. Rozhodný den pro vznik práva na výplatu dividendy je podle § 178 odst. 10 obchodního zákoníku  23. 6. 2004. Dividenda bude vyplácena podle výpisu z registra emitenta pořízeného k tomuto dni. 


Dividenda bude vyplacena prostřednictvím služeb České spořitelny, a.s. v termínu od 1.9. 2004 do 30.11. 2004, a to hotovostní platbou na pobočce České spořitelny, a.s. nebo bezhotovostním převodem na účet akcionáře. Česká spořitelna, a.s. obešle akcionáře uvedené ve výpisu z registru emitenta pořízeného k rozhodnému dni oslovovacím dopisem, a to na adresu akcionáře uvedenou v tomto výpisu. Oslovovací dopis bude obsahovat podrobné informace k výplatě dividendy.


Splatnou dividendu, která bude z jakýchkoli důvodů nedoručitelná nebo nedoručená k 30.11. 2004, mohou osoby, které prokážou oprávněnost nároku na vyplacení dividendy, tj. vlastnící akcie k rozhodnému dni, nárokovat do 4 let ode dne konání valné hromady v sídle společnosti
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